
DATUM:________________ JMÉNO:_________________________________ 

 

V jedné vesnici bydlí Adam, Bára, Lucka, Petr, Sára a Tomáš. Jejich domy jsou 

znázorněny pomocí jednoduchého schématu. Počáteční písmeno jejich jména 

zastupuje dům, ve kterém bydlí. Prohlédni si schéma a odpověz na otázky: 

 

1, Bydlí Adam vedle Báry? __________________________________________ 

2, Bydlí Tomáš vedle Lucky? _________________________________________ 

3, Když jde Lucka za Petrem, jde kolem Báry? ___________________________ 

4, Vedle koho bydlí Sára? ____________________________________________ 

5, Když jde Bára za Tomášem, kolem koho cestou projde? __________________ 

________________________________________________________________ 

6, Jaké dítě / děti mají nejméně sousedů? ________________________________ 

7. Jaké dítě / děti mají nejvíce sousedů? _________________________________ 
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